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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

A FOHMOH B Ka4yecCcTBe y4yaCTHMKa B paMKaX y4aCTuAa B 3JIEKTPOHHOM aykumoHe nofg Kogom LUEU-EUXUMQAR-190/24 HuXXe npeacrtasnseTt

NMnoJiHOE onNncCaHWMe npeannaraemMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

CurHanunsatop optodnx rasos CIrr-20 Mukpo (c Bnbpo) MbAJ1.413531.012, nepeHOCHOW, MeTaH 1 COBOKYMHOCTb
KOMMOHEHTOB, B Pa3/IM4YHbIX CoO4eTaHUAX B paboyeln 30He C ofHOBPEMEHHON LNU(PPOBON NHOANKALNEN BCEX N3MepPSAEeMbIX
KOMMOHEHTOB, @ Tak>Xe BblAa4yeln aBapumnHoOM 3ByKOBOWN, CBETOBON U BMOpPOCUTHaAM3aUMN NMPpU NpeBbILLEHWNN
KOHUEHTpauum nsmepsemMblXx KOMMNOHEHTOB 3aJaHHbIX NOPOroBbiX YypoBHEN. C KOHBEKLN-OHHON UKW MPUHYANTENbHON
nopgavyen KoOHTponmpyemon cpenbl. Pabouynii ananasoH temnepatyp: -40°C oo 50°C. 3Ha4yeHMe NOPOroB Npu BbiNyCcKe 13
npounssoncTea, % HKIP: ona curHana «Mopor 1» -7,0 ona curHana «Mopor 2» - 12,0. Anana3oH namepeHun, % HKIP oT
0 po 50. MNpepenbl gonyckaemonm ocHoBHoW abconoTHOM norpewHocTn, % HKIP no noBepo4HOMY KOMMOHEHTY *5.
NMuTaHne oT akkymynaTopa. NoctaBka npmbopa ¢ noBepkon. EaAnHnuUbl nsmepeHuns: ppm, % 06., % HKMP, mr/m3.
Hann4une ceptndukata 06 yTBepXLEHUN TUMa, NacnopT U cepTudUKaT KavyecTBa, MHCTPYKLNA MO dKCNayaTaunum Ha

PYCCKOM si3blKe.
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